## **FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH**

Große Elbstr. 277 a · 22767 Hamburg Tel. (040) 853 88 888 · www.fkpscorpio.com



#### **PRESSEMITTEILUNG**

02.02.2024

# Sexfluencerin Gianna Bacio in 2024 für zehn weitere Shows auf Tour.

Der allgemeine Vorverkauf beginnt am 02.02.2024 um 12 Uhr.

Gianna Bacio ist mit ganzem Herzen Aufklärerin und Unterhalterin. Sie bricht Tabus, indem sie frei und offen über Sex spricht.

Als Sexualpädagogin und Autorin zeigt sie, wie Sex (wieder) lustvoll gelingen kann. 2018 veröffentlichte die gebürtige Kölnerin ihr erstes Buch "Hand drauf!" und damit ein Plädoyer für die weibliche Masturbation. Ihr zweites Werk "Love your Sex" ist im Januar 2022 erschienen und inspiriert Menschen zu einem entspannten Liebesleben.

Über die sozialen Medien, wie Instagram oder TikTok, erreicht Gianna Bacio inzwischen fast eine Million Menschen und ist damit eine der bekanntesten Sexfluencer:innen überhaupt. Im vergangenen Herbst brachte die Creatorin ihren Content dann zum ersten Mal für zwei Shows live auf die Bühne. Doch dabei möchte sie es nicht belassen: In 2024 legt Gianna Bacio gleich mit zehn "Sexfluence Live"-Terminen nach und ist im Frühjahr und Herbst diesen Jahres in ganz Deutschland unterwegs.



#### Mehr Infos zu Gianna Bacio unter

www.giannabacio.de www.tiktok.com/@giannabacio www.instagram.com

Tickets für "Sexfluence Live" sind ab dem 02.02.24, 12 Uhr, unter <u>www.eventim.de</u>, an allen bekannten CTS-VVK Stellen sowie unter der Hotline 01806 − 57 00 70 (0,20€/Anruf inkl. MwSt. aus allen dt. Netzen) und auf <u>fkpscorpio.com</u> erhältlich. Tickets kosten 28 Euro (zzgl. Gebühren).

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

# **FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH**

Große Elbstr. 277 a · 22767 Hamburg Tel. (040) 853 88 888 · www.fkpscorpio.com



# **GIANNA BACIO – Sexfluence Live**

27.03.2024	Stuttgart – Im Wizemann
28.03.2024	Frankfurt – Brotfabrik
03.04.2024	München – Wirtshaus im Schlachthof
04.04.2024	AT-Wien – Szene
15.09.2024	Köln – Artheater
16.09.2024	Dortmund – FZW
17.10.2024	Bremen – Metropol Theater
18.10.2024	Hamburg – KENT Club
19.10.2024	Berlin – Prachtwerk
20.10.2024	Leipzig – Blauer Salon

### **PRESSEKONTAKT**

**FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH** 

Ansprechpartner: Bernd Zerbin bernd.zerbin@fkpscorpio.com

Tel.: 040 - 853 88 788

## **PRESSEMATERIAL**

Bild- und Textmaterial finden Sie unter <a href="https://www.fkpscorpio.com/de/presse">www.fkpscorpio.com/de/presse</a>